



## **ZAPOČEO PROJEKT** **„Uvođenje digitalnih rješenja u poduzeće GRAVIS GT d.o.o.“**

Društvo GRAVIS GT d.o.o. započelo je s provedbom projekta „Uvođenje digitalnih rješenja u poduzeće GRAVIS GT d.o.o.“ u sklopu Poziva „Vaučeri za digitalizaciju “ sufinanciranog u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

Cilj Poziva je doprinijeti povećanju razine digitalne zrelosti MSP-ova kroz razvoj digitalnih poslovnih modela, jačanje kapaciteta za provedbu digitalizacije i digitalne transformacije ili unaprjeđenje kibernetičke sigurnosti, što će u konačnici povećati konkurentnost i otpornost poduzeća korištenjem digitalnih tehnologija.

Projekt " Uvođenje digitalnih rješenja u poduzeće GRAVIS GT d.o.o." usmjeren je na unapređenje poslovanja kroz digitalizaciju ključnih aspekata prodajne i marketinške strategije. Implementacija nove mrežne stranice ključni je element ovog projekta, čime će tvrtka postati konkurentnija u suvremenom, digitalnom tržištu.

Glavni rezultat projekta je ojačati društvo GRAVIS GT d.o.o. za ulazak u digitalno doba kroz optimizaciju poslovnih procesa: prodaje, marketinga i strateškog planiranja. Cilj uvođenja digitalnog alata internet stranice društva je povećanje poslovne i radne učinkovitosti, povećanja kvalitete poslovanje organizacije, novih marketinških i prodajnih mogućnosti, te u konačnici digitalne transformacije. Primjenom spomenutog rješenja prvenstveno će se povećati prodajni kanali, vidljivosti i dostupnost usluga društva GRAVIS GT d.o.o.

Održivost rezultata projekta zajamčena je planiranim i koordiniranim provođenjem projektnih i post-projektnih aktivnosti nakon završetka projekta, a koje možemo promatrati kroz financijsku održivost, komercijalnu održivost, infrastrukturnu održivost te administrativnu održivost.

### **OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU:**

**Nositelj projekta:**

GRAVIS GT d.o.o.

**Ukupna vrijednost projekta:**

4.980,00 €

**EU udio u financiranju projekta:**

2.490,00 €

**Razdoblje provedbe projekta:**

27.06.2024. do 27.06.2025.

**Kontakt podaci:**

[info@gravisgt.hr](mailto:info@gravisgt.hr)

[www.gravisgt.hr](http://www.gravisgt.hr)